
УКРАЇНА

Ч ЕРН ІГІВ С ЬК А  ОБЛАСНА ДЕРЖ АВНА А Д М ІН ІС ТРА Ц ІЯ 

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

Н А К А З

від і 5  НЦ&МЛу 2024 р. Чернігів № /ДО__________

Про підсумки II (обласного) етапу 
Всеукраїнської дитячо-юнацької 
військово-патріотичної гри «Сокіл»
(«Джура») в опііпе-режимі (молодша, 
середня та старша вікові групи)

На підставі зведених протоколів Головної суддівської колегії II (обласного) 
етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») 
в опііпе-режимі молодшої, середньої і старшої вікових груп (далі -  Гра) від 30 травня 
2024 року № 1, № 2, № З

наказую:

1. Нагородити дипломами Управління освіти і науки Чернігівської обласної 
державної адміністрації рої-переможці II (обласного) етапу Гри відповідно до списку 
роїв-переможців II (обласного) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово- 
патріотичної гри «Сокіл» («Джура») в опііпе-режимі у 2024 році згідно з додатком 1, 
що додається.

2. Комунальному позашкільному навчальному закладу «Центр національно- 
патріотичного виховання, туризму та краєзнавства учнівської молоді» (директор 
Петро Степовик):

1) організувати та здійснити нагородження переможців II (обласного) етапу Гри;

2) розглянути можливість відзначення педагогічних працівників, які підготували 
переможців II (обласного) етапу Гри.

3. У порядку рекомендації органам управління освітою органів місцевого 
самоврядування взяти до уваги інформацію про підсумки II (обласного) етапу 
Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») в 
опііпе-режимі у 2024 році згідно з додатком 2, що додається.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника 
Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації -  
начальника відділу загальної середньої та корекційної освіти Олену Соронович.

Начальник Юрій МУЗИКА



Додаток 1

до наказу Управління освіти і 
науки облдержадміністрації

Л5. ■ 2024 року № Щ

Список роїв-переможців 
II (обласного) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної 

гри «Сокіл» («Джура») в опііпе-режимі у 2024 році

Назва рою Вікова група Заклад освіти

за зайняте І місце

«Богданові
внуки» молодша

Чернігівська загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів № 3 Чернігівської 
міської ради Чернігівської області

«Нащадки 
козацької слави» середня

Сергіївська загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів Яблунівської сільської 
ради Прилуцького району 
Чернігівської області

«Байрактар-3 4» старша
Чернігівська загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів № 34 Чернігівської< 
міської ради Чернігівської області

за зайняте II місце

«Відважні
козачата» молодша

Корюківський ліцей № 2 
Корюківської міської ради 
Чернігівської області

«Хоробрі серця» середня Ніжинська гімназія № 9 Ніжинської 
міської ради Чернігівської області

«Сіверяни» старша
Новгород-Сіверський ліцей № 1 
Новгород-Сіверської міської ради 
Чернігівської області

за зайняте III місце

«Нащадки
кіборгів» молодша Носівський ліцей № 5 Носівської 

міської ради Чернігівської області

«Нащадки
козаків» середня

Жадівський заклад загальної 
середньої освіти І-ІІІ ступенів імені 
Т.Г.Шевченка Семенівської міської 
ради Чернігівської області
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Назва рою Вікова група Заклад освіти

«Характерники» старша
Ніжинська загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів № 7 Ніжинської міської 
ради Чернігівської області

Директор комунального позашкільного 
навчального закладу «Центр національно 
патріотичного виховання, туризму та 
краєзнавства учнівської молоді» Петро СТЕПОВИК

і



Додаток 2

до наказу Управління освіти і 
науки облдержадміністрації

96, 2024 року № Щ

Інформація про підсумки II (обласного) етапу Всеукраїнської 
дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)

в опііпе-режимі у 2024 році

Всеукраїнська дитячо-юнацька військово-патріотична гра «Сокіл» 
(«Джура») (далі -  Гра) є системною формою національно-патріотичного 
виховання дітей та молоді і проводиться з метою виховання громадян-патріотів, 
захисників державної незалежності та територіальної цілісності України.

Упродовж 2023/2024 навчального року в закладах освіти Чернігівської 
області організовано та проведено роботу з національно-патріотичного 
виховання за системою Гри.

29 лютого 2024 року в рамках обласного семінару для організаторів 
початкового та І етапів Всеукраїнської дитячо-юнацької військового- 
патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), проведеного в опііпе-режимі, з метою 
підвищення фахової майстерності педагогічних працівників області педагогами 
комунального позашкільного навчального закладу «Центр національно- 
патріотичного виховання, туризму та краєзнавства учнівської молоді» було 
надано організаційно-методичну допомогу щодо проведення початкових і
І етапів Гри в територіальних громадах області.

У квітці-травні 2024 року в закладах освіти області проводились початкові 
(шкільні) етапи Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри , 
«Сокіл» («Джура»). Ураховуючи Указ Президента України від 24 лютого 2022 
року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затверджений 
Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ (зі змінами), фінальні 
етапи Гри проводились у різних форматах: в режимах онлайн, офлайн та у 
змішаному. Так, в 10 громадах області початкові та І етапи гри «Джура» 
проведено в очному (офлайн) форматі, у 17 громадах -  онлайн, з 
використанням дистанційних технологій. Інші громади області провели 
фінальні етапи Гри в змішаній формі.

15 травня 2024 року у форматі Zoom-конференції відбувся установчий 
семінар для керівників роїв-переможців І етапу Всеукраїнської дитячо- 
юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), Обговорено ключові 
моменти участі роїв в опііпе-конкурсах II (обласного) етапу Гри із 
застосуванням інструментарію Google Classroom, акцентовано увагу на 
алгоритмі заповнення учасниками Google-форм та виконанні конкурсних 
завдань.



ЗО травня 2024 року проведено II (обласний) етап Всеукраїнської дитячо- 
юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») для трьох вікових груп 
(молодша, середня і старша) у дистанційному форматі з урахуванням дії 
правового режиму воєнного стану та з використанням онлайн-платформи 
Google Classroom і відеохостингу YouTube.

До участі у II (обласному) етапі гри «Джура» запрошувались рої- 
переможці І (територіальної громади) етапу.

В обласному етапі Ґри в трьох вікових групах взяло участь 60 роїв 
(484 учасників) із 56 закладів освіти Вертіївської, Височанської, Киїнської, 
Кіптівської, Крутівської, Новобасанської, Тупичівської, Яблунівської сільських, 
Березнянської, Варвинської, Гончарівської, Добрянської, Козелецької, 
Корейської, Куликівської, Ладанської, Линовицької, Лосинівської, Михайло- 
Коцюбинської, Парафіївської, Понорницької, Ріпкинської, Срібнянської, 
Талалаївської, Холминської селищних та Батуринської, Бахмацької, 
Бобровицької, Борзнянської, Городнянської, Ічнянської, Корюківської, 
Менської, Ніжинської, Новгород-Сіверської, Носівської, Семенівської, 
Сновської, Чернігівської міських рад.

Для учасників II (обласного) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької 
військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у 2023/2024 навчальному році 
було запропоновано наступні залікові конкурси: інтелектуальний конкурс 
«Відун» (перевірка знань з історії України, отриманих під час самостійного 
опрацювання відеоматеріалів, які було заздалегідь надано учасникам Гри), 
конкурс з надання долікарської допомоги «Рятівник» (онлайн-вікторина за 
підручниками предмету «Захист України» та за навчальними відео), 
інтелектуально-творчий конкурс «Пластун» (складання онлайн-пазлу з 
патріотичної тематики) та туристський конкурс (перевірка знань з організації та 
облаштування території табору, з топографії та орієнтування на місцевості). Усі 
діти були зареєстровані у трьох Google-класах (за віковими групами), конкурси 
проходили у формі онлайн-вікторин та інтерактивних завдань.

Переможцем у загальному заліку молодшої вікової групи серед 10 роїв 
(84 учасників) став рій «Богданові внуки» Чернігівської загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів № 3 Чернігівської міської ради Чернігівської області 
(керівник рою Валентина Шаповаленко, педагог-виховник Алла Михайлюк). 
Друге місце виборов рій «Відважні козачата» Корюківського ліцею № 2 
Корюківської міської ради Чернігівської області (керівник рою Любов 
Панченко, педагог-виховник Зоя Прокопенко), а третє -  рій «Нащадки кіборгів» 
Носівського ліцею № 5 Носівської міської ради Чернігівської області (керівник 
рою Наталія Руденко, педагог-виховник Ольга Михайленко).

У середній віковій групі взяли участь 30 роїв (240 учасників). Переможцем 
у загальному заліку став рій «Нащадки козацької слави» Сергіївської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Яблунівської сільської ради 
Прилуцького району Чернігівської області (керівник рою Юрій Дзигало, 
педагог-виховник Людмила Овдієнко), друге місце посів рій «Хоробрі серця» 
Ніжинської гімназії № 9 Ніжинської міської ради Чернігівської області
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(керівник рою Тетяна Дейнега, педагог-виховник Лариса Кудіна), третє місце -  
рій «Нащадки козаків» Жадівського закладу загальної середньої освіти 
І-ІІІ ступенів імені Т.Г. Шевченка Семенівської міської ради Чернігівської 
області (керівник рою Олександр Марущенко, педагог-виховник Марина 
Стеблевська).

У старшій віковій групі взяли участь 20 роїв (160 учасників). Переможцем 
у загальному заліку став рій «Байрактар-34» Чернігівської загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів № 34 Чернігівської міської ради Чернігівської області 
(керівник рою Руслан Степаненко, педагог-виховник Владислав Трухан). Друге 
місце виборов рій «Сіверяни» Новгород-Сіверського ліцею № 1 Новгород- 
Сіверської міської ради Чернігівської області (керівник рою Оксана Ільющенко, 
педагог-виховник Геннадій Пурига), третє -  рій «Характерники» Ніжинської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 Ніжинської міської ради 
Чернігівської області (керівник та педагог-виховник рою Володимир 
Вовченко).

Відповідно до конкурсної програми обласного етапу Гри учасникам 
необхідно було взяти участь в обов’язкових конкурсах: творчо-мистецький 
конкурс «Ватра» та конкурс «Книга звитяг», матеріали до яких рої надсилали 
до 20 травня 2024 року.

Козачата, джури, молоді козаки та козачки підготували ватри за темою 
«Нескорена Україна». У змісті виступів діти прагнули розкрити мистецькими 
засобами героїзм українських захисників у російсько-українській війні та мрію 
про Україну після Перемоги, відобразити відповідність своєї діяльності 
ключовим принципам гри «Джура»: мудрості, шляхетності, відваги. '*

Рої-учасники розміщували свої відеороботи на популярному відеохостингу 
YouTube та надавали посилання на них організаторам обласного етапу Гри.

Суддівська колегія зазначила, що відеоролики юних джур сповнені духу 
оптимізму, віри в щасливе майбутнє і нашу Перемогу, викликають захоплення 
Україною, українцями та воїнами ЗСУ, прославляють захисників України,' 
надихають на майбутні звитяги.

Згідно з Положенням про Всеукраїнську дитячо-юнацьку військово- 
патріотичну гру «Сокіл» («Джура») кожен рій веде свою Книгу звитяг 
(щоденник), яка складається з двох частин: «Спадок» та «Здобуток». Більшість 
Книг, поданих учасниками на обласний етап Гри, ведеться на належному рівні 
та відповідає умовам конкурсу. У частині «Спадок» висвітлюється інформація 
щодо проведеної краєзнавчої та пошукової роботи дітей, подаються архівні 
документи та результати дослідницької діяльності рою у музеях, бібліотеках, 
експедиціях. Яскраво ілюструє роботу джур протягом навчального року 
частина під назвою «Здобуток». Вона відображає досягнення та творчі доробки 
учасників рою, їх волонтерську роботу, співпрацю з громадськими 
організаціями, участь у різних акціях та проектах.

Слід відзначити наполегливу роботу керівників та виховників роїв- 
учасників II (обласного) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово- 
патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у вихованні юних патріотів України на
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засадах національної гідності, високої самосвідомості та активної громадської 
позиції, духовно багатої особистості.

Під час виконання завдань конкурсної програми II (обласного) етапу Гри 
деякими роями-учасниками було допущено помилки, а саме: невідповідність 
учасників, задіяних у відеоролику конкурсу «Ватра», іменній заявці; назва рою 
не відповідає документації, яку рій надав для участі в II (обласному) етапі Гри; 
голос вчителя в озвучуванні відео.

Під час виконання інтелектуально-творчого конкурсу «Пластун» 
учасниками роїв порушено умови конкурсу: на скріншоті онлайн-пазлу відсутні 
час виконання завдання та кількість пазлів.

Ураховуючи всі порушення, рої, які допустили помилки, в конкурсах 
«Пластун» і «Ватра» отримали місця після команд з правильно виконаними 
завданнями.

Варто відмітити, що в цьому навчальному році, перебуваючи в особливо 
складних умовах, рої з п’яти територіальних громад Чернігівщини, які межують 
з країною-агресоркою (Городнянської, Корюківської, Новгород-Сіверської, 
Семенівської та Сновської), знайшли можливість взяти участь у II (обласному) 
етапі гри «Джура» та гідно представити свої заклади освіти.

Рої-переможці І етапу Гри Іванівської, Киселівської, Комарівської, 
Макіївської, Мринської, Новобілоуської, Плисківської, Сухополов’янської, 
Талалаївської сільських, Деснянської, Дмитрівської, Любецької, 
Малодівицької, Олишівської, Седнівської, Сосницької селищних і Прилуцької 
та Остерської міських рад у 2023/2024 навчальному році не взяли участі в
II (обласному) етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної 
гри «Сокіл» («Джура»).

Директор комунального позашкільне 
навчального закладу «Центр націона. 
патріотичного виховання, туризму та 
краєзнавства учнівської молоді» Петро СТЕПОВИК


